
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού για το 

νομοσχέδιο «Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Κυπριακού 

Οργανισμού Αθλητισμού Νόμος (Αρ. 1) του 2022» 

Παρόντες: 

 Χριστιάνα Ερωτοκρίτου, πρόεδρος Αντρέας Καυκαλιάς 

 Χρύσης Παντελίδης Ηλίας Μυριάνθους 

 Χάρης Γεωργιάδης Αλέκος Τρυφωνίδης 

 Ονούφριος Κουλλά Μη μέλη της επιτροπής: 

 Σάβια Ορφανίδου Σταύρος Παπαδούρης 

 Άριστος Δαμιανού  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε το πιο 

πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 25 και 28 

Νοεμβρίου 2022.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, καθώς και του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ).  

 Σημειώνεται ότι κατά τη συζήτηση του υπό αναφορά νομοσχεδίου στη συνεδρία 

παρευρέθηκαν επίσης τα μέλη της επιτροπής κ. Χρίστος Χριστοφίδης και Σωτήρης 

Ιωάννου.   

 Σκοπός του προτεινόμενου νόμου είναι η έγκριση πληρωμής από τον λογαριασμό 

του ΚΟΑ συμπληρωματικών πιστώσεων ύψους €5.868.400, για τη διενέργεια δαπανών 

για σκοπούς για τους οποίους η πρόνοια που περιλήφθηκε στον προϋπολογισμό του 

οργανισμού για το έτος 2022 είναι ανεπαρκής. 

 Ειδικότερα, σύμφωνα με τα κατατεθέντα στοιχεία, οι συμπληρωματικές πιστώσεις 

που απαιτούνται αφορούν κυρίως στα ακόλουθα:  

1. Εργασίες κατασκευής του νέου γηπέδου Λεμεσού (€4.000.000). 
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2. Επιχορηγήσεις αθλητικών φορέων για την κάλυψη χαριστικών παροχών σε 

αθλητές (€420.000) και προπονητές (€115.000) που είχαν αξιόλογες επιδόσεις 

στους Ολυμπιακούς του Τόκιο και σε παγκόσμια πρωταθλήματα. 

3. Υλοποίηση εξωτερικών βελτιωτικών έργων στο στάδιο ΓΣΖ (€600.000). 

4. Αγορά επίπλων και εξοπλισμού ιδιόκτητων αθλητικών εγκαταστάσεων και 

συγκεκριμένα για τις ανάγκες του Ποδοσφαιρικού Γηπέδου Λεμεσού (€500.000). 

Στο πλαίσιο της συζήτησης του νομοσχεδίου, οι αρμόδιοι εκπρόσωποι ανέλυσαν 

τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του και προέβησαν σε περαιτέρω επεξηγήσεις επί των 

προτεινόμενων συμπληρωματικών πιστώσεων, στη βάση σχετικών ερωτήσεων που 

είχαν τεθεί από μέλη της επιτροπής. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των προνοιών 

του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του στην ολομέλεια του σώματος. 

 

 

 

 

30 Νοεμβρίου 2022 
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